

苏州中院以高质量商事审判服务保障民营企业发展

近年来,苏州中院进一步加大产权司法保护力度,以依法保护、平等保护为原则,妥善审理涉民营企业各类纠纷案件,为民营企业营造公平竞争的市场环境,积极支持民营企业健康发展。

“胜诉来之不易,因为本案被告是政府管理机关,我公司是一家民营企业。”江苏某某信息科技有限公司负责人说,“为了一百二十多万元的佣金,来回在张家港与苏州之间奔波,在苏州中院的支持下终于赢了回来。”

2016年12月,信息科技有限公司与苏州某工业园管委会签订土地招商代理合同,约定由该公司为工业园出让地

块提供咨询推介服务。然而,在地块拍卖成交后,工业园管委会却拒付佣金。一审法院审理后认为,该公司未将土地竞得者预先向工业园管委会备案,不符合合同约定的支付条件,并据此驳回了信息科技有限公司的诉讼请求。信息科技有限公司不服判决,上诉至苏州中院。

二审中,苏州中院仔细审查了信息科技有限公司主张实际履行咨询推介义务的证据,并传唤土地竞得者公司业务经办人到庭陈述竞拍土地的事实经过,进而查明信息科技有限公司确已履行合同义务、促成土地出让合同成立的事实。考虑到客户确认备案的约定是双

方为避免将来产生争议而预先约定的一种确认方式,不能理解为判断是否履行合同义务的唯一方式,苏州中院依法判决支持了信息科技有限公司的诉讼请求。

判决作出后,信息科技有限公司负责人将感谢信及印有“为民营企业护航者好法院”的锦旗送至苏州中院,感谢法院依法维护了该公司合法权益。该公司在感谢信中提及,法院的公正审理让民营企业不再具有后顾之忧,让民营企业感受到了“暖心”“宽心”“信心”和“决心”。

(李雄 杨俊生)

吴中区实施新型大病保险制度

为进一步完善社会医疗保障体系,保障全区参保人员的基本医疗需求,从去年开始,吴中区政府在原年度社会医疗救助的基础上,进一步扩大救助范围、提高救助水平,实施了大病保险制度,逐步构建了以社会基本医疗保险为主、以社会医疗救助和大病保险为辅的社会医疗保障体系,全面提升了社会医疗保障水平,有效缓解了因病致贫、因病返贫现象。

吴中区实施的新型大病保险制度

从切实减轻群众医疗负担着眼,大病保险制度设计和经办管理上有三大创新。首先是扩大保障对象范围,大病保险保障对象为社会基本医疗保险(含职工医疗保险、居民医疗保险)所有参保人员,实现参保对象全员覆盖。其次是拓展待遇补助范围,大病保险保障范围不分病种,无论是门诊还是住院,只要自负费用及合规自费费用达到给付标准,即将分段予以补助30%-80%,费用越大补助标准越高,上不封顶。第三是待遇结

付及时便捷,参保人员刷社会保障卡结付的医疗费用,达到补助标准的,补助金将在次月底前自动发放至参保人员社会保障卡银行账户,参保人员无需办理任何申请登记手续,待遇发放简单快捷。

据统计,在2018年度中,吴中区就累计发放大病保险金7476.03万元,惠及1.6万人,人均4675元,切实减轻了群众个人医疗费用负担,有效缓解了看病难、看病贵的现象。(吴政 永康)

苏州中院教罚并重推动诉讼诚信体系建设

近日,在苏州中院法官释法明理、悉心教育下,昆山某机械公司主动缴纳了3万元罚款,这个罚单是其为自身“恶意提出管辖异议,滥用诉权”而付出的代价。

据了解,昆山多家公司对昆山某机械公司提起了多起合同纠纷案件,昆山某机械公司在未能提供任何关于管辖约定的情况下,均以存在口头的协议管

辖条款为由,提出管辖权异议,并在异议被驳回后提起上诉,并对其这种恶意提出管辖异议、滥用诉权、严重违背诚信的行为,昆山法院根据民事诉讼法等相关法律的规定作出处罚,昆山某机械公司对法院的罚单不服,向苏州中院提起复议。但经过苏州中院法官的一番普法教育,当事人充分认识到了自己行为的违法性质,一方面主动缴纳了罚款,另

一方面表示将加强法律意识守法应诉。

法官点评:民事诉讼当事人有权在法定规定的范围内处分自己的民事权利和诉讼权利,但当事人应当遵循诚实信用原则,不得通过恶意提出管辖权异议等方式,达到故意拖延诉讼程序等不正当目的。法院对于实施妨碍民事诉讼行为、干扰审判活动正常进行的个人或单位,可以作出罚款决定。(许嘉禾 余刚)

家电圆梦阳光行动惠及苏州贫困重度残疾人家庭

日前,家住苏州工业园区斜塘街道莲花社区的2级残疾人张老伯喜滋滋地从街道残联得到了一份特殊的“大礼包”——一台印有“江苏省残疾人福利基金会捐赠”字样的、价值近千元的32寸液晶彩色电视机。他老人便等,这是党和政府给予特殊人群的特殊关爱。

据苏州市残疾人福利基金会理事长俞奕介绍,作为全省“家电圆梦阳光行动”公益助残慈善项目的主要内容,去年8月已在苏州市姑苏区和高新区首批捐赠发放了液晶彩电、洗衣机、电饭煲和落地电风扇等四大类家电物品共350件。

此次第二批捐赠发放,还扩展到了张家港市、常熟市、昆山市和苏州工业园区等地,通过省、市、区和街道四级

残联组织联动,项目总金额达86.5万多元,其中由江苏省残疾人福利基金会拨付近35%款项,其余款项由苏州市残疾人福利基金会和有关市、区残联分别支出,共筹集爱心善款近60万元。这些资金全部用于给居住在上述地区的各类贫困残疾人家庭购置家电用品,其中包括液晶彩电、全自动洗衣机、电饭煲和落地电风扇等,共计3958件,以帮助他们解决和改善实际困难,不断提高生活质量,得到受助对象和社会舆论的普遍



赞誉。姑苏区有位受助对象还将自制了2面印有“家电惠民,感恩永存”8个大字的锦旗,分别赠送给了江苏省和苏州市残疾人福利基金会。(肖俊)

苏州市立医院(东区)第一期“道德讲堂”开讲

3月5日下午,2019年苏州市立医院(东区)第一期道德讲堂开讲。本次道德讲堂的主题是“雷锋精神”,大家观看了1964年上映的黑白电影《雷锋》,影片讲述了伟大的共产主义战士雷锋在短暂的22岁生命中,实践了把有限的生命投入到无限的为人民服务中去的事迹。

274名职工重温经典,其中有新人职的年轻人也有这个月就要退休的老同志,有近三十年党龄的老党员也有入党积极分子,报告厅内“站无虚席”,很多职工都是站着看完了整个影片,大家被雷锋的春风精神、大雁精神、水晶精神、火箭精神、雄鹰精神、钉子精神和孺子牛精神所感染,感悟到道德的力量,升华了自身境界,表示在今后的日常生活、学习、工作中定将努力践行“雷锋精神”,争当社会主义道德的传播者和践行者,为苏州百姓的健康保驾护航。(杜奕纯)

吴江法院开发区法庭智慧送达辅助平台上线

近日,苏州市吴江区人民法院开发区法庭上线智慧送达辅助平台,运用“互联网+”的科技手段,助力破解“送达难”的棘手问题。

据了解,法庭与相关科技公司合作组织建设了“开发区法庭智慧送达平台”,法官、书记员可通过平台调用电信运营商数据,查询当事人在网有效的联系方式,并通过平台联系当事人,有效避免了当事人因更换联系方式、住址变迁而无法及时获知涉诉信息的问题。同时,平台对当事人信息进行加密保护,既保证了有效推进案件进程,也能够保护当事人的隐私。值得一提的是,平台的“录音存证”、“短信存证”功能,将对所有通过平台进行的通话、短信都予以同步存证,实现送达过程的全程留痕。

除此之外,对于刻意躲避、规避送达的当事人,法庭会依法按其登记地址、经常居住地登记地址或工商登记地址即寄或上门送达,同时按上述流程电子送达,全面打造“电子+邮寄+上门送达”的送达新模式。

在法庭普遍案多人少的当前,让数据代替人力“跑腿”,能够节约法庭工作人员用于查找当事人地址、直接送达、公告送达的时间,可以大大提高司法效率。目前,法庭正积极探索建立智慧送达的完整规范流程,力争全面解决送达难问题。(孙基星)

“僵尸车”身穿“新衣”趴窝停车位



“不知道是谁的车,没有车牌,霸占着公共停车位,车身被小广告覆盖,简直成了一个‘广告专栏’。”正在现场执法的城管队员说道。

“长停一处不动窝,锈迹斑斑灰尘多”,现如今用这句话来形容僵尸车已经有点无法满足它了,一些人员紧盯这些僵尸车,充分利用了它的“优势”,将各类广告贴满整个车身。“这辆应该是近期停过来的,这里本来停车位就难,还被这种僵尸车占掉停车位,而且经常能看到有人往上面贴小广告。”据附近的商家处了解到,现场可以看到,这辆被小广告发布者“看中”,车身上贴满了回收车辆、招聘、治病等各类广告,俨然成为了他们免费发布广告的载体,不仅挤占了公共资源,也非常有碍观瞻。针对这一情况,不久前,苏州高新区浒墅关镇城管部门联合交警部门进行了联合执法,及时清理了这辆“广告车”。

城管部门表示,市民如若看到长时间不动、破败不堪的疑似“僵尸车”,可与有关部门联系。(叶昌盛)

松鹤楼... 百年老店

蟹粉狮子头

酱汁肉

刀鱼馄饨

桂花酒酿片

400-9977-779